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«Καθάρισε» σε 2 λεπτά ο ΠΑΟΚ

όταν μετά από υπέροχη ενέργεια και σουτ 
του Ολιβέιρα, ο Αθανασίου με σπουδαία 
επέμβαση απεσόβησε τα χειρότερα.
Στο 41΄ νέα μεγάλη ευκαιρία για το «Δι-
κέφαλο», με την κεφαλιά του Ίνγκασοιν να 
περνά ελάχιστα άουτ. Ο ΠΑΣ στη μοναδική 
του ευκαιρία στο πρώτο ημίχρονο, στο 43΄, 
έφτασε πολύ κοντά στη μείωση του σκορ, 
αλλά η μπάλα έφυγε άουτ μετά την άστοχη 
έξοδο του Κοτάρσκι και τον Παντελάκη να 
μην μπορεί να σκοράρει από πολύ κοντά.
Το δεύτερο μέρος ξεκίνησε με μεγάλη 
φάση για τους φιλοξενούμενους, όταν η 
μπάλα κόντραρε σε γύρισμα του Ροσέρο 
και λίγο έλλειψε να καταλήξει στα δίχτυα 
του Κοτάρσκι, που έδιωξε σωτήρια σε κόρ-
νερ στο 50ό λεπτό. Μετά το 70΄ ο ΠΑΟΚ 
έριξε το ρυθμό του και προσπάθησε με 
αντεπιθέσεις να «κλειδώσει» τη νίκη του, 

Ο 
ΠΑΟΚ αντέδρασε άμεσα μετά την 
ήττα από την ΑΕΚ στο ντέρμπι της 
περασμένης Κυριακής, νίκησε με 
2-0 τον ΠΑΣ Γιάννινα στην Τού-

μπα και μείωσε προσωρινά στο -11 από τον 
πρωτοπόρο, Παναθηναϊκό. 
Η τέταρτη χρονικά αναμέτρηση της 11ης 
αγωνιστικής της Super League, με την 
οποία ολοκληρώθηκε το «πρώτο μέρος» του 
προγράμματος, κρίθηκε εν πολλοίς στο δί-
λεπτο 8΄-10΄ διάστημα στο οποίο οι Θεσ-
σαλονικείς προηγήθηκαν με 2-0 και με σω-
στή διαχείριση στο δεύτερο μέρος έφτασαν 
σχετικά άνετα στην 5η εφετινή τους νίκη. 
Η έκτη ήττα για τους Ηπειρώτες δεν τους 
επέτρεψε να «ανασάνουν» βαθμολογικά 
(ισοβαθμούν στην 9η θέση με Λαμία και 
Αστλερα Τρίπολης) και, πλέον ελπίζουν 
σε «στραβοπατήματα» των Αρκάδων με την 
ΑΕΚ και Λεβαδειακού στο Αγρίνιο, έτσι 
ώστε να μην τους ξεπεράσουν στη βαθμο-
λογία (Οι Βοιωτοί με νίκη τους «πιάνουν» 
στους 9 βαθμούς).
Οι «ασπρόμαυροι» μπήκαν πολύ δυνατά 
στο ματς κι αφού απείλησαν στο 2΄ και στο 
4΄ με τους Ζίφκοβιτς και Ελ Καντουρί, στο 
8΄ προηγήθηκαν με την κεφαλιά του Ίνγκα-
σον μετά το φάουλ του Σοάρες και στο 10΄ 
ζευγάρωσαν τα τέρματά τους με το πέναλτι 
του Σβαμπ, το οποίο υποδείχθηκε μετά το 
κράτημα του Σόρια στον Ολιβέιρα.
Στο 23΄ οι γηπεδούχοι έχασαν τεράστια 
ευκαιρία για να δώσουν πρόωρο τέλος στο 
ματς, αλλά το σουτ του Κωνσταντέλια έφυγε 
ελάχιστα άουτ. Το ίδιο συνέβη και στο 40΄ 

αλλά δεν τα κατάφερε. Παράλληλα, όμως, 
δεν απειλήθηκε από τον αντίπαλό του, που 
σε ένα ακόμη ματς απέδειξε τις επιθετικές 
του αδυναμίες.
Διαιτητής: Περράκης
Κίτρινες: Ελ Καντουρί, Ζίφκοβιτς, Σάστρε - 
Λιάσος, Σόρια, Μορέιρα
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Σάστρε, Ίνγκασον, Κουλιεράκης (64΄ Νά-
σμπεργκ), Ρ. Σοάρες, Ντάντας, Σβαμπ, Α. 
Ζίβκοβιτς, Ελ Καντουρί (70΄ Φ.Σοάρες), 
Κωνσταντέλιας (79΄ Μπίσεσβαρ), Ολιβέι-
ρα (79΄ Τόμας)
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θ. Στάικος): Αθανασίου, 
Σόρια, Πήλιος, Παντελάκης, Εραμούσπε, 
Μπιλμπάο, Λώλης (81΄ Παμλίδης), Ροσέ-
ρο (90΄+1 Τσάβος), Φοφανά (46΄ Μορέι-
ρα), Λιάσος (90΄+1 Τσίρης), Μπαλάν (64΄ 
Σταματελόπουλος)

Έχασε την ευκαιρία να πλησιάσει στην κορυφή η ΑΕΚ, 1-1 με Αστέρα Τρίπολης 

σία ήταν άστοχη.
Η σημαντικότερη ευκαιρία της Ενωσης 
ήρθε στις καθυστερήσεις του α΄ ημιχρόνου, 
όταν ο Λιβάι Γκαρσία βγήκε τετ-α-τετ με 
τον Παπαδόπουλο, ο τερματοφύλακας του 
Αστέρα απέκρουσε και στην επαναφορά ο 
Γκατσίνοβιτς έστειλε τη μπάλα πάνω από 
την εστία.
Ο,τι δεν πέτυχαν οι «κιτρινόμαυροι» στο 
πρώτο μέρος, το κατάφεραν από το... πουθε-
νά λίγο μετά την επανεκκίνηση του αγώνα. 
Ο Σίτο έχασε τη μπάλα μέσα στην περιοχή 
και στη συνέχεια ανέτρεψε τον Γκατσίνο-
βιτς, με τον Αμραμπατ να αξιοποιεί το πέ-
ναλτι στο 52΄ και να ανοίγει το σκορ. Τρία 
λεπτά αργότερα, η ΑΕΚ θα μπορούσε να 
«τελειώσει» το παιχνίδι, καθώς ο Αραούχο 
έβγαλε μόνο τον Μοχαμαντί, το πλασέ του 
οποίου όμως πέρασε δίπλα από το δοκά-
ρι. Και σαν να μην έφτανε αυτό, ο Αστέρας 
έφερε γρήγορα το ματς στα ίσια, όταν στο 

Η 
ΑΕΚ δεν εκμεταλλεύθηκε την ισο-
παλία στο ντέρμπι «αιωνίων» για 
να μειώσει τη διαφορά της από τον 
πρωτοπόρο Παναθηναϊκό, καθώς 

ήρθε ισόπαλη 1-1 με τον Αστέρα Τρίπολης 
στο γήπεδο «Θ. Κολοκοτρώνης», στο ματς με 
το οποίο ολοκληρώθηκε η 11η αγωνιστική 
της Super League. Ο Αμραμπτ με πέναλτι 
στο 52΄ έδωσε προβάδισμα στην Ενωση, 
για να ισοφαρίσει έξι λεπτά αργότερα ο Ρε-
γκίς. Πρώτη ισοπαλία στο πρωτάθλημα για 
τον «Δικέφαλο», που ήταν ανώτερος αλλά 
δεν αξιοποίησε τις ευκαιρίες και παραμένει 
στο -6 από την κορυφή. Τις επτά ισοπαλίες 
έφτασαν οι Αρκάδες, που έχουν μόλις μία 
νίκη και παραμένουν χαμηλά στην κατάταξη.
Οι παίκτες του Ματίας Αλμέιδα μπήκαν 
-όπως το συνηθίζουν- δυνατά στο παιχνί-
δι, πήραν τον έλεγχο, αλλά δεν κατάφεραν 
να φτάσουν με αξιώσεις κοντά στο γκολ, 
με εξαίρεση μία προσπάθεια του Ρότα στο 
11΄, ο οποίος από πλάγια θέση δεν έπια-
σε καλά το σουτ. Ο σοβαρός τραυματισμός 
και η αναγκαστική αλλαγή του Ελίασον (δι-
ακομίστηκε στο νοσοκομείο) ανέκοψαν τη 
φόρα του «Δικεφάλου», που διατήρησε μεν 
την υπεροχή, χωρίς όμως να απειλεί ουσι-
αστικά. Στο 38΄ η ΑΕΚ κέρδισε φάουλ σε 
καλή θέση, με τους παίκτες της να ζητούν 
κίτρινη κάρτα στον Μπαράλες (θα ήταν η 
δεύτερη), αλλά η εκτέλεση του Λιβάι Γκαρ-

58΄, μετά από κεφαλιά πάσα του Καρμόνα, 
ο Ρεγκίς έπιασε ένα βολέ μέσα από την πε-
ριοχή, η μπάλα βρήκε λίγο στον Τζαβέλλα 
και κατέληξε στα δίχτυα του Αθανασιάδη.
Η Ενωση έψαξε να ξαναπάρει αμέσως το 
προβάδισμα, αλλά ο Παπαδόπουλος σταμά-
τησε το σουτ του Αμραμπατ στο 63΄ (μετά 
από εξαιρετική ενέργεια του Γκαρσία και 
ωραία προσποίηση του Μαροκινού), ενώ 
στο 74΄ ο Ρότα δεν κατάφερε να βρει στόχο 
μέσα από την περιοχή. Στο τελευταίο 20λε-
πτο (μαζί με τις καθυστερήσεις) η Ενωση 
δεν είχε καθαρό μυαλό για να διασπάσει 
την άμυνα των γηπεδούχων και περιορί-
στηκε στην ισοπαλία, χάνοντας την ευκαι-
ρία να μειώσει σε τέσσερις βαθμούς τη δια-
φορά της από τον Παναθηναϊκό.
Διαιτητής: Φωτιάς (Πέλλας)
Κίτρινες: Μπαράλες, Ριέρα, Σίτο, Ιγκλέσιας, 
Μουνάφο - Σιμάνσκι, Αραούχο
Οι συνθέσεις:
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ηρακλής Μεταξάς): 
Παπαδόπουλος, Τζουκάνοβιτς, Καστάνιο, 
Καρμόνα, Τασουλής, Ιγκλέσιας, Μουνά-
φο, Ρεγκίς (90+ Ντομίγκεθ), Σίτο (75΄ Λεό 
Τιλίκα), Ριέρα (84΄ Μπενίτο), Μπαράλες 
(84΄ Αλβαρες)
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Μο-
χαμαντί (80΄ Μάνταλος), Ρότα, Μήτογλου, 
Τζαβέλλας, Σιμάνσκι (80΄ Τσούμπερ), Γκα-
τσίνοβιτς, Πινέδα (46΄ Γιόνσον), Γκαρσία, 
Αραούχο, Ελίασον (20΄ Αμραμπατ)
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